
​Zápis z jednání z 23. zasedání školské rady​

​Školská rada přizvala na své dubnové jednání jako hostku ředitelku školy​
​Mgr. Janu Hirkovou a projednaly společně v dialogu následující body:​

​1.​ ​Harmonogram společné spolupráce na roky 2026 a 2027 s ohledem na​
​spolupráci a schvalování strategických dokumentů školy, zejména:​

​a.​ ​proces vzniku a schvalování výročních zpráv;​
​b.​ ​schvalování rozpočtu školy na příští školní rok;​

​Školskou radu budou při projednávání rozpočtu ZŠ v zastupitelstvu​
​zastupovat Iveta Kameníková a Oldřich Lopata.​
​Školská rada podporuje požadavek školy na potřebnou​
​prostorovou expanzi a eventuální novou přístavbu (chybí zejména​
​odborné polytechnické učebny).​

​c.​ ​aktualizaci školního řádu;​
​Školská rada bude participovat na aktualizaci jeho znění a ředitelka​
​školy přizve zástupce školské rady do spolupráce, aby se členové​
​ŠR (zejména zástupci rodičů) mohli zúčastnit editace školního řádu​
​dříve než před jeho finálním schválením.​

​d.​ ​přepracování školního vzdělávacího programu;​
​Škola současný ŠvP proměňuje v souladu s se čtením nového RVP.​
​Jde o postupnou nikoliv skokovou proměnu. Škola vnímá jako​
​užitečné do procesu zapojit i rodičovskou veřejnost a to ve chvíli,​
​kdy bude škola připravena rozšířit dialog na ŠvP i mimo​
​pedagogický sbor. Školská rada bude v takové chvíli prostředníkem​
​pro dialog mezi školou a rodiči.​

​e.​ ​sběr zpětné vazby od rodičovské veřejnosti;​
​Příští sběr zpětné vazby od rodičů proběhne v režii školské rady,​
​která přehodnotí obsah a formu dotazníkového šetření.​

​2.​ ​Několik dílčích otázek předložených rodiči žáků ZŠ:​
​a.​ ​Bylo by možné spustit prázdninový provoz družiny?​

​(Hlavně prvních 14 dní v červenci.)​
​Odpověď: Škola bohužel nemůže nabídnout personální kapacitu na​
​zajištění prázdninového provozu, ale pokud by nějaký subjekt​
​(např. MROŠ) chtěl školu pronajmout uspořádat příměstský tábor,​
​bylo by to možné.​



​b.​ ​Bylo by možné školní budovu NEPY otevřít ráno dříve?​
​Odpověď: Není možné hned, ale paní ředitelka zjistí, jestli by bylo​
​možné školu otevírat již od 7:30. Je možné, že se situace vyřeší od​
​září otevřením ranní družiny.​
​Pokud jde o parkování, školská rada opakuje doporučení školy,​
​které se nabízí od samotného vzniku školy: doprovázet děti do​
​školy pěšky.​

​c.​ ​Pokud by měli rodiče zájem o častější skupinové celo-třídní schůzky,​
​jak o to mohou školu požádat?​
​Odpověď: Lze o takové skupinové setkání požádat třídní učitelku.​

​d.​ ​Obsahuje jídelníček školní jídelny každý den dostatek bílkovin?​
​Odpověď: Škola při přípravě všech obědů postupuje podle platné​
​vyhlášky 310/2025. Pokud jsou děti/rodiče nespokojeni se​
​skladbou jídelníčku, mohou se obrátit přímo na vedoucí jídelny:​
​jidelna@skolahovorcovice.cz​​.​

​e.​ ​Škola on-line. Kdy dojde k přechodu na jinou online platformu?​
​Odpověď: V září 2026 přejdeme na systém EDUpage, která se​
​stane hlavním komunikačním kanálem a skončí používání​
​WhatsAppových skupin. Do 30.9. bude fungovat Škola Online a od​
​října už pouze EDUpage.​

​f.​ ​Uvažuje škola o nastavení pravidel případných notifikací, aby​
​důležité zprávy nechodily dětem/rodičům ve večerních hodinách?​
​Odpověď: Ano, uvažuje. V září se nově nastaví pravidla komunikace​
​rodiče & škola. Přestane platit režim 24/7 a budou definovány časy​
​ke komunikaci a časy klidu a off line režimu.​

​g.​ ​Vzhledem k rozhodnutí ministra o konci školního roku k 26.6.​
​Plánujete použít uvolněná ředitelská volna na jiné dny?​
​Odpověď: Ne. Respektujeme ministerské rozhodnutí a škola jiné​
​volno navíc už nevyužije.​

​h.​ ​Je možná aktivní účast zástupkyně školské rady na dvou setkáních​
​Prvňáček?​
​Odpověď: Ano. Za ŠR se setkání zúčastní zástupkyně​
​rodičů Jana Czigle.​

​Školská rada dále projednala (už bez účasti paní ředitelky) náměty:​
​I. Setkávání rodičů v KomKolu - budou pokračovat a nové termíny si​

​stanovíme na příštím setkání ŠR.​
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​II. Rodičovská kavárna? ano/ne - do konce školního roku ne, ale pro první​
​pololetí příštího školního roku připravíme první téma pro rodičovskou​
​kavárnu.​

​III. Setkání s pracovníky školy - členové ŠR se zúčastní letošní zahradní​
​slavnosti, kde bude neformální prostor k rozhovorům s pedagogy​
​i nepedagogy.​

​IV. Termín dalšího jednání Školské rady je 19. května 17-19 hodin.​

​Zapsal: Jan Dolínek, dne 27. dubna 2026​


